
PK.0012.3.2025.VII                              PROJEKT 

Protokół nr 3/2025 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej  

 Rady Gminy Kaliska 

z dnia 20 listopada 2025 roku  

 

 

W posiedzeniu udział wzięli:  

1. Malinowski Zbigniew - Przewodniczący Komisji 

2. Babińska Wiesława - Członek Komisji 

3. Knitter Janina  - Członek Komisji 

4. Pawłowski Grzegorz - Członek Komisji 

5. Piotrzkowski Jerzy - Członek Komisji 

 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Lista gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 15:30 w sali narad Urzędu Gminy Kaliska. 

 

Ad.1 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski przywitał przybyłych i przedstawił 

porządek obrad. Porządek obrad został przyjęty - 5 głosami „za”, 0 „przeciw”, 0 

„wstrzymujących się”. 

 

Tematyka obrad przedstawiała się następująco: 

1. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji Rewizyjnej nr 2/2025 z dnia 

12.05.2025 r.  

3. Informacja z realizacji wniosków. 

4. Kontrola zadania inwestycyjnego „Utwardzenie i naprawa dróg w miejscowości 

Studzienice, budowa pobocza z kostki polbrukowej wraz z remontem nawierzchni 

asfaltowej i wykonanie oświetlenia ulic”. 

5. Kontrola zadania inwestycyjnego „Odnowienie i odtworzenie dawnych ogrodów przy 

Kościele Filialnym w Płocicznie p.w.św. Józefa” 

6. Sprawy organizacyjne.  

7. Wolne wnioski.   

8. Zakończenie posiedzenia.       

 

Ad. 2 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski zapytał o uwagi do protokołu Komisji 

Rewizyjnej nr 2/2025 z dnia 12.05.2025r.  

 

Wobec braku uwag do zapisów w protokole został on przyjęty 5 głosami „za”, 0 „przeciw”,   

0 „wstrzymujący się”. 

 

Ad. 3 

Radni nie wnieśli uwag do informacji z realizacji wniosków z poprzedniego posiedzenia. 
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Ad. 4 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski poprosił Kierownika Referatu Rozwoju 

Panią Justynę Tomana o przedstawienie informacji na temat inwestycji „Utwardzenie i 

naprawa dróg w miejscowości Studzienice, budowa pobocza z kostki polbrukowej wraz z 

remontem nawierzchni asfaltowej i wykonanie oświetlenia ulic”. 

 

Po przedstawieniu informacji radni zapoznali się z dokumentacją powykonawczą. 

 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski powiedział, że zauważył kolizję 

oświetlenia na chodniku. Słupek zamontowano na środku chodnika. Czy można to rozwiązać. 

Wójt Gminy Sławomir Janicki powiedział, że byłą próba przeniesienia tego słupa 

przesyłowego ale na chwilę obecną jest to niemożliwe. Jest to jednak wykonane zgodnie  

z prawem. Być może w terminie późniejszym uda się to wykonać. 

Radny Grzegorz Pawłowski zapytał, czy do linii kablowej, która zasila oświetlenie było 

podłączone napięcie.  

Pani Justyna Tomana odpowiedziała, że pomiary były wykonane na podłączonym agregacie  

i będą później powtórzone. 

Radny Grzegorz Pawłowski zapytał, czy przed odbiorem inwestycji były jakieś problemy  

z wykonawcą, czy trzeba było poprawić jakiś zakres prac I czy inwestycja była wykonana 

terminowo. 

Wójt Gminy Sławomir Janicki powiedział, że była poprawiona droga z płyt jomb, gdyż 

zostały uszkodzone prawdopodobnie przez rębak, który rąbał pozostałości po korzeniach 

drzew lub przez firmę dostarczającą płyty. Trudno określić kto uszkodził płyty jednak 

wykonawca zgodził się je wymienić. Innych problemów nie było. Z uwagi na prace 

dodatkowe Wykonawca wystąpił o wydłużenie terminu o miesiąc na zakończenie inwestycji. 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski powiedział, że ze względu na późną porę 

wyjazd w celu obejrzenia inwestycji w terenie raczej jest niemożliwy, gdyż jest ciemno. 

Radni potwierdzili, że wcześniej już widzieli jak inwestycja jest wykonana. 

 

W związku z brakiem uwag przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski przedstawił 

projekt protokołu z przeprowadzenia kontroli inwestycji. 

 

W głosowaniu jawnym kontrola zadania inwestycyjnego została przyjęta pozytywnie  

5 głosami “za”, 0 głosów “przeciw”, 0 głosów “wstrzymujących się”. 

 

 

Ad. 5 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski poprosił Kierownika Referatu Rozwoju 

Panią Justynę Tomana o przedstawienie informacji na temat inwestycji „Odnowienie i 

odtworzenie dawnych ogrodów przy Kościele Filialnym w Płocicznie p.w.św. Józefa”. 

 

Radny Grzegorz Pawłowski poprosił po dokumentację powykonawczą. 

 

Pani Justyna Tomana odpowiedziała, że oryginały dokumentacji zostały przekazane 

wykonawcy w celu uzupełnienia. Mogą zostać przekazane radnym w terminie późniejszym. 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski powiedział, że ze względu na brak 

podpisanej dokumentacji powykonawczej proponuje aby w grudniu zapoznać się  
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z dokumentacją i dopiero wtedy zakończyć kontrolę. Komisja ma 30 dni na zakończenie 

kontroli.  

Wstępnie ustalono, że kolejne spotkanie Komisji odbędzie się w dniu 18 grudnia po 

zakończeniu sesji I rozpocznie się kolekjna kontrola zadania inwestycujnego “ Kontrola 

rozliczenia dotacji dla Kościoła..: 

Pani Justyna Tomana powiedziała, że wpłynął wniosek od Parafii w Piecach o przedłużenie 

realizacji wykonania zadania na przyszły rok z uwagi na trwające uzgodnienia  

z konserwatorem zabytków. 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski poinformował radnych, że w związku  

z powyższym Komisja będzie musiała odstąpić od realizacji tego zadania. 

 

Ad.6 

Sprawy organizacyjne:  

Kolejne spotkanie Komisji 18 grudnia po sesji. 

 

 

Ad.7 

Wolne wnioski: 

Radny Grzegorz Pawłowski zgłosił wniosek o wyczyszczenie studzienek do odprowadzania 

wody z ulicy.  

 

Radna Wiesława Babińska powiedziała, że przy ośrodku zdrowia rośnie wierzba, której 

liście zapychają kanalizację i zalewa parking. Czy można coś z tym zrobić? 

 

Ad. 8 

Posiedzenie komisji zakończyło się o godzinie 16:30 

 

 

Szczegółowy przebieg posiedzenia Komisji Rewizyjnej zawarty jest w pliku elektronicznym 

stanowiącym załącznik do protokołu.  

 

 

    Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

                                   

   Zbigniew Malinowski 
 

 

 

 

 

Protokół spisała: 

Iwona Cherek 


